

我市5A 4A级景区门票下调

总体降幅达20%

□记者 李科学

本报讯 记者昨天从市发改委获悉,国庆节前夕,我市5A、4A级景区门票价格下调,总体降幅达20%。调整后,尧山景区门票价格在全国5A景区内属于最低行列。

据悉,根据国家发改委《关于完善国有景区门票价格形成机制,降低重点国有景区门票价格的指导意见》及省发改委有关通知精神,统筹考虑旅游惠民,促进大众旅游消费及景区发展等因素,经研究并经市政府同意,我市决定对多个景区的门票价格进行下调。

根据要求,5A级景区中原大佛景区门票价格调整为110元/人次,尧山景区门票价格调整为65元/人次。调整后的价格自本月28日起执行。

4A级景区郟县三苏园景区门票价格为48元/人次;鲁山画眉谷景区门票价格为50元/人次,尧山大峡谷漂流景区门票价格为150元/人次;舞钢市二郎山景区门票价格为55元/人次,灯台架景区门票价格为50元/人次。调整后的价格自10月1日零时起执行。

市发改委有关人士表示,此次我市5A、4A级景区门票价格全部进

行了下调。我市景区执行的门票价格在全国原本已是较低的,此次下调后,尧山景区作为5A级景区,其门票价格在全省乃至全国都属于最低行列。调整后,景区门票价格总体降幅达到20%。

市发改委有关人士告诉记者,鼓励景区在现有减免政策的基础上扩大优惠范围及幅度,并可根据实际情况,在不超过规定门票价格基础上自主确定下浮门票价格。记者在采访中了解到,我市已有景区准备节日期间给予游客更多优惠。今年10月9日中原大佛将迎来开光10周年,中原大佛景区在10

月8日、9日免门票,尧山景区同期门票价格仅为每人10元。节日期间,一些景区也在调整后价格的基础上给予不同程度的优惠。

有关人士表示,我市将严格对景区价格执行情况进行监管,要求景区不得区分本地外地游客设置两种价格,不得将门票、游览服务等捆绑销售,不得价外加价或强行代收其他任何费用。景区要严格执行明码标价规定,在景区网站、售票处的醒目位置公示门票价格、相关服务价格和门票价格减免优惠对象、优惠幅度以及投诉举报电话等信息。

十一省内游线路价格稳定

□记者 王春生

本报讯 记者昨天从市区多家旅行社了解到,各旅行社推出的十一省内游线路价格稳定,仅个别线路略涨。

据了解,十一省内游汽车团中,大多数线路没有涨价,如洛阳黛眉山一日游99元,南阳方城七十二潭一日游90元,新乡八里沟一日游118元,木札岭一日游99元,均与平时价格持平。省内游仅有云台山二日游价格由360元左右上涨至390元左右。

“十一期间自驾游的市民估计很多,希望这些不涨价的线路能吸引更多市民参团。”市区一家旅行社罗姓负责人说。

鹰城三家文学社举办迎国庆诗会

□记者 娄刚

本报讯 昨天,平煤神马集团老年作协、平顶山三苏诗社、市诗词研究会联合举办迎国庆颁奖诗会,李治明、李明安等10位老年作家获创作奖,牛梦松、杨煥远等16人获快乐健康老年作家奖。在颁奖仪式上,诗友们欣赏了优美的诗歌朗诵和精彩的文艺表演。

当天上午9点,天之梦舞蹈队的《壮乡飞歌》拉开了这次活动的序幕。随后,魏秀敏朗诵了《中华颂》,张兆维朗诵了老诗人薛海文的新作《苏园夜雨赋》。80岁的老党员、老军人王继善表演的原创山东快书《强军梦》赢得阵阵掌声。王连君、杨璐璐朗诵的《老有老的骄傲》以饱满的热情激励老年朋友老有所为,把国庆诗会推向高潮。平顶山技师学院20名大学生表演的《动感礼仪操》给诗会画上了圆满的句号。

水炮车上阵 工地扬尘少些再少些

9月27日上午,在市区建设路与迎宾路交会处附近,防尘喷雾车对施工路段进行水雾降尘。

据了解,连日来,该路段整修施工,为降低路面破土造成的扬尘污染,施工方设置了喷水降尘车辆,做到除尘施工同时进行。

本报记者 张鹏 摄



我市金融机构送金融知识进校园

□记者 张骞

本报讯 昨天上午,人民银行平顶山市中心支行、银监局平顶山分局和市网信办组织银行、保险、证券等几十家金融机构的工作人员来到平顶山职业技术学院,宣讲反假币、拒绝校园贷、抵制非法金

融广告等知识,引导年轻学子提升金融素养。

上午9点半,阳光灿烂。平顶山职业技术学院校园内,几名穿着军训迷彩服的同学站在人行平顶山市中心支行展板前,了解校园网贷贷款的危害等知识。

记者在现场看到,此次“金融

知识进校园”活动涉及的金融知识非常广,除提醒同学们远离校园贷、树立正确消费观外,还涉及反假币、反洗钱、支付安全、保险证券以及珍爱信用记录、远离非法集资、防范电信诈骗等金融知识。一位在展板前浏览的同学告诉记者,这些知识有很多以前都不知道,以

后会逐渐学习,把这些知识变为常识。

据介绍,此次活动是人行平顶山市中心支行、银监局平顶山分局和市网信办联合开展的“金融知识普及月 金融知识进万家”暨“提升金融素养 争做金融好网民”的一部分。

来电照登

市民高先生昨天来电:市区新程街四十三中往南路口处有一下水道堵塞,污水横流。

热线回复

市区五一路西段五一佳居9号楼7楼水压低,有5天了,居民生活不便。

市自来水客服中心608号:我们核实后处理。

中信银行平顶山分行 赴贫困村开展“百县千乡 反假货币”宣传活动



宣传活动现场

为进一步提升公众识假、防假能力,扎实做好今年的反假币宣传工作,响应人民银行反假币宣传进村下乡的号召,中信银行平顶山分行在做好城区居民宣传的同时,加大了对农村人口的反假币宣传力度。中信银行平顶山分行员工以节日慰问为契机,于9月27日赴汝州市蟒川镇莽窝村开展反假币宣传,为村民们普及反假币知识。

在宣传现场,中信银行平顶山分行员工手把手向大家传授反假币知识,发放宣传折页,并通过播放手机宣传片为大家详细讲解了2005版人民币透光白水印、光变油墨数字、开窗安全线和2015版人民

币光彩光变数字、光变镂空开窗安全线等重要防伪特征,传授防范因不法分子使用“调包计”等而误收假币的方法。宣传活动反响热烈,村民们紧紧围住咨询台,争相向宣传人员咨询反假币知识和技能。随后,员工们又挨家挨户为没能参加集中宣传的村民一对一地进行实物演示,反复为每个人介绍人民币上的防伪点,以及“一看、二摸、三听、四测”的实用小技巧,力求将反假币知识传播到蟒川村的每一个角落。

本次活动中中信银行平顶山分行共接受各类咨询百余次,将反假币宣传深入到广大村民的身边和实际生活中,同时在莽窝村建立了

反假币等金融知识的长期咨询站,指定专人随时为大家答疑解惑,把“反假小超人”伴随着中信人的贴心服务送入千家万户。(中信宣)



村民在看反假币知识宣传页 中信银行平顶山分行供图